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L=1m, q=20kN/m, P =40 kN
oamm = 240 MPa E = 210 GPa,
AT =10°C, 0= 10°°C?

La travatura iperstatica di figura é staticamente determinata per la particolare condizione di carico
(struttura simmetrica caricata in modo antisimmetrico).

e Disegnare i diagrammi quotati delle caratteristiche della sollecitazione.
e Dimensionare la travatura con profilati IPE.
e Calcolare gli spostamenti orizzontadiD e D'.

e Calcolare nuovamente gli spostamenti orizzoinal) e D' considerando agersii tratti BD
e BD' anche i carichi termici a farfalla indicati in figura.
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